ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращений

граждан в 2020 году  для размещения 
на  информационном сайте следственного управления

В 2020 году следственными органами следственного управления рассмотрено  2459 обращений, что на 10,5% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (2226). Следует отметить, что рост данного показателя обусловлен поступлением большого числа обращений, не относящихся к компетенции следственных органов следственного управления. 

Разрешено по существу (без дубликатов) 1278  обращений  или 52,0% от общего количества поступивших,  отклонено 351 обращение или 27,5%, удовлетворено  0 обращений, дано разъяснений по 927 обращениям, что составило 72,5%. На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства, соответствующие следственные органы по принадлежности направлено  887 обращений, что составило 35,0% от числа поступивших жалоб и обращений всех категорий. При этом количество обращений, направленных в органы прокуратуры снизилось на 27,3%.  

Количество жалоб и обращений граждан, относящихся к компетенции следственных органов следственного управления и разрешенных по существу доводов, в прошедшем году снизилось на 2,2% и составило 1466 жалоб и обращений (АППГ – 1499). 

В порядке уголовно-процессуального законодательства в 2020 году разрешено 188  жалоб или 12,8% от общего количества разрешенных по существу обращений. Жалобы данной категории не удовлетворялись, повторные жалобы не поступали.
Разрешено 11  жалоб по уголовным делам о преступлениях несовершеннолетних.

Жалобы в порядке ст.124 УПК РФ по уголовным делам коррупционной направленности не поступали и не рассматривались. 

Судами рассмотрено 30 жалоб на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие, из них по 3 жалобам производство прекращено, 27 оставлены без удовлетворения. В данном отчетном периоде жалобы судом не удовлетворялись (АППГ – 2).  

За 12 месяцев 2020 года по «телефону доверия» следственного управления поступило 259 сообщений, что на  12,6% больше аналогичного периода прошлого года (230), из них зарегистрировано 18 обращений граждан и 1 обращение представителя юридического лица (АППГ – 9). По результатам их рассмотрения  6 обращений направлены в другие министерства и ведомства, 1 – в органы прокуратуры, 6 – в нижестоящие следственные отделы, 1 оставлено без рассмотрения по существу с уведомлением заявителя, 4 обращения и 1 жалоба рассмотрены по существу доводов в порядке ст.124 УПК РФ.  

По телефонной линии «Ребенок в опасности» на короткий номер «123» поступило 9555 звонков (АППГ – 10067). Несмотря на высокую активность граждан,  в прошедшем периоде значимых сообщений, относящихся к компетенции следственных органов следственного управления, не поступало.

По телефонной линии по защите прав предпринимателей сообщения в отчетном периоде не поступали. 
По прямой телефонной линии к руководителю следственного управления поступило 10  звонков (АППГ – 9).

Посредством «Интернет-приемной» поступило 436 обращений и 9 жалоб (АППГ –  282 обращения и 1 жалоба), т.е. произошло увеличение их количества на 57%. Из числа поступивших 106 обращений разрешены по существу доводов в аппарате следственного управления, 103 обращения направлено в нижестоящие следственные органы, 28 обращений - в соответствующие следственные органы по принадлежности (АППГ – 39). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено  179 обращений данной категории (АППГ – 127), что свидетельствует о том, что гражданами по-прежнему не соблюдается принцип территориальности и подведомственности вопросов, поднимаемых в заявлении. Зачастую граждане дублируют направление аналогичных по содержанию обращений. Также отмечено увеличение количества обращений, в которых невозможно определить его суть. В 2020 году без рассмотрения по существу доводов оставлено 29 обращений (АППГ -1).

В отчетном периоде руководителем следственного управления и его заместителем на личном приеме принято 196 граждан, что на 10,5% меньше аналогичного периода прошлого года (АППГ – 219). Всего на  личный прием к сотрудникам следственного управления обратилось 718  граждан, что  на 29,4% меньше, чем за 12 месяцев прошлого года (1017). Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку в следственных органах следственного управления личный прием граждан в прошедшем году не приостанавливался, т.к. на приеме соблюдались все меры защиты граждан и сотрудников. 
Обращений граждан о событиях коррупционной направленности с участием сотрудников следственных органов следственного управления не рассматривалось.

