ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращений

граждан за 1 полугодие 2018 года  для размещения 
на  информационном сайте следственного управления

В 1 полугодии 2018 года также как и в 1 полугодии 2017 года отмечено увеличение количества поступивших письменных обращений граждан. Всего рассмотрено  1168 обращений, что на 27,1% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (852). Однако произошло это в большей мере за счет поступления обращений, не относящихся к компетенции следственных органов следственного управления, а также поступления в электронном виде обращений с аналогичными доводами.

Разрешено по существу (без дубликатов) 685  обращений  или 52,4% от общего количества поступивших (АППГ -  590 или 47,2%), отклонено 195 обращений или 28,5% (АППГ – 247 или 41,9 %), удовлетворено  0 обращений (АППГ – 0), дано разъяснений по 490 обращениям, что составило 71,5% (АППГ -   343 или 54,9%). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено  423 обращения или 32,3% от числа поступивших (АППГ – 207 или  16,8%). В данном отчетном периоде отмечается значительное увеличение данного показателя. 

По вопросам предварительного следствия в отчетном периоде разрешено 208 обращений или 30,4% от числа разрешенных (АППГ- 115 или 19,5  %), по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении – 377 или 55% (АППГ – 392 или 66,4%). 

На «телефон доверия» следственного управления за 6 месяцев 2018г. поступило 6 обращений граждан (АППГ- 19), из них 1 направлено для разрешения в иные министерства и ведомства, 2 – в органы прокуратуры, 2 направлены для рассмотрения в нижестоящие следственные органы.   По 1 обращению дано разъяснение.

По телефонной линии «Ребенок в опасности» на короткий номер «123» поступило 4753 звонка. Несмотря на высокую активность граждан,  в прошедшем периоде не поступило значимых сообщений, относящихся к компетенции следственных органов следственного управления.

Посредством «Интернет-приемной» и по электронной почте поступило 154 обращения (АППГ –  152 обращения и 9 жалоб), из них на разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено  71 обращение данной категории (АППГ – 47), что свидетельствует о том, что при подаче  заявления по форме Интернет-приемной гражданами по-прежнему не соблюдается принцип территориальности и подведомственности вопросов, поднимаемых в заявлении. 
В порядке уголовно-процессуального законодательства в 1 полугодии 2018 года было разрешено 143  жалобы участников уголовного судопроизводства или 17,3% от общего количества разрешенных по существу обращений (АППГ –  263 или 30,8%). В отчетном периоде отмечено существенное снижение данного показателя. Жалобы данной категории не удовлетворялись. 
Судами рассмотрено 22 жалобы на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие (АППГ –34), удовлетворено 2 жалобы (9,1%), из них 1 на отказ в регистрации сообщения о преступлении, 1 на иные действия и решения следователя.  
На личный прием обратилось 399  гражданина, что  на 11,5% меньше, чем за 6 месяцев прошлого года (451). Руководителем следственного управления и его заместителями на личном приеме принято граждан 76 граждан (АППГ – 92).

В приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации граждане на прием не обращались. 
В отчетном периоде 2018 года в следственные органы следственного управления поступило 4 обращения граждан в сфере противодействия коррупции (АППГ- 24). По результатам их рассмотрения вынесено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

Обращений граждан о событиях коррупционной направленности с участием сотрудников следственных органов следственного управления не рассматривалось.
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