ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращений

граждан за 2017 год
В 2017 году отмечено существенное увеличение количества поступивших письменных обращений граждан -  2178, + 32,6% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (1643).  Разрешено по существу (без дубликатов) 1500  обращений  или 68,9% от общего количества поступивших (АППГ -  1127 или 57,7%). Из них отклонено  483 (АППГ – 507), удовлетворено  0 обращений (АППГ – 0), дано разъяснений по 1017 обращениям, (АППГ - 620). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено 529 обращений или  24,3% от числа поступивших (АППГ – 404 или 16,4%).
По вопросам предварительного следствия в отчетном периоде разрешено 473 обращения (АППГ- 239), по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении – 870 (АППГ – 728). 

В порядке ст.ст.123-124 УПК РФ в 2017 году было разрешено 556  жалоб или 27,0% от общего количества разрешенных по существу обращений (АППГ –  508 или 31,0%). Из них - 238 связано с обжалованием действий и решений следователя при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях, что составило 42,8% от числа разрешенных в порядке ст.124 УПК РФ (АППГ – 331 или  65,2%). Количество жалоб на действия и решения следователей и руководителей следственных органов на предварительном следствии выросло на 80% - 318 или 57,2% (АППГ – 177 или 34,8%). Было удовлетворено 2 жалобы (АППГ – 10), снижение составило 80%.
Значительно увеличилось количество обращений, направленных посредством «Интернет-приемной» и по электронной почте - 296 обращений (+ 51%) и 16 жалоб граждан (АППГ –  196 обращений и 19 жалоб). При этом по трети обращений – 89 (30,1%) заявителями нарушены принципы их направления в соответствии с подведомственностью  и территориальностью вопросов. Зачастую граждане дублируют направление аналогичных по содержанию обращений. 

Судами рассмотрено 58 жалоб на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие (АППГ –55), из них удовлетворено 7 жалоб или 12,1% (АППГ  - 4 или 7,3%).

На «телефон доверия» следственного управления за 12 месяцев 2017г. поступило 34 обращения граждан (АППГ- 28). По прямой телефонной линии к руководителю следственного управления поступило 48 устных обращений (АППГ – 26). 

По телефонной линии «Ребенок в опасности» на короткий номер «123» поступило 2 сообщения граждан о нарушении прав несовершеннолетних. В одном случае информация не подтвердилась. По второму сообщению проведена проверка в порядке ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

На личный прием обратилось 934  гражданина, что  на 0,8% меньше, чем за 12 месяцев прошлого года (942). При этом, руководителем следственного управления и его заместителями на личном приеме принято граждан на 25,3% больше - 183  гражданина (АППГ – 146). Продолжена практика организации выездных и тематических приемов граждан руководителем следственного управления и его заместителями.
В приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации граждане на прием не обращались. 
В отчетном периоде от граждан и организаций поступило 42 обращения, в которых ставились вопросы об уголовно-наказуемых фактах коррупции, необходимости проведения по ним процессуальных проверок и расследования уголовных дел. По результатам их рассмотрения возбуждено 2 уголовных дела, вынесено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

Обращений граждан о событиях коррупционной направленности с участием сотрудников следственных органов следственного управления не рассматривалось.
